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Gl

(1] p 5 g HETHLE X, S&lhp, g DEBEL P, Q E P CQ OBGRE AT

ol

AN
Ql

COLEP, QOMRIEENEY QC P LBoTwna,
L7zh5TQ, PICHIST 254G plionTg—p 2L TWwa.
PEEY, pogPELLIE, oD bETHDL I EDURSNT.

[2] (1) () EFz, yIZBVT, 2y=0%561E, 2=y=0Th5.
B Bl =0y=10ctE 2y=0 THE2VBaxz=y=07ThW,

() FHx, ylZBWT, 2x0F23yx0%251E 2yx0Th5b.
B Bl =0 y=10¢% 2x0F2dyx0 THALW 2y x0Tk,

ORHE) i x, yIZBWT, ayx0%561E, 2x0F72dyx0THB.
B (yx0%51F 25022y x0THHDOT, fEldH)

(2) (%) = ABC IZBWT, ZADEMAL/E3HMARHE, a<b TidaseT
b5,
B KBl :a=5 b=4, c=3DLE LARZEMATHEa<bTbasceTDH
.

() ZALABCIZBWVT, a>b22a>cibld, LZAFHATHS.
B Wl a=5 b=4, c=3DZXa>bDDa>cTh5bD, LAIFZHAT
E 20,

(5HE) =M ABC I2BWT, ZADPHATHIUL, a>bD2a>cThHb.

B (ZARICBWYT, RKOWNAZFEOAOXNENPRRKBIZRLDT, LAD
fiTHIUE, ZADPRKATHY, a PRALICRS.)
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B) () z<02Py>0%bldao—y<02Day<0

Vzas=|

=1
x, —y FIZEAXY, 2-y <0
72,z y 3EFZLY, 2y <0

HEyr—y20F7iday20%2561E 220F2Ty=0

R
T

—

—y20F7Fay 20451, KOT, 4, vOWT AN,
T)xzy DO xy=0
1) z2y 2 ay<0
) x<y MO xy=0
T) OEE, xy=20&, z,y FAFEZLVTNED0. LoTaeZzy &0,
0Sy<a F7F y<a2=20
MDD, L72asoT, 220 F7d y< 029K
1) DEE, 2y<0&V, o,y TERFE. LoTa2y LV,
y<0<z
WD D (ay <0 &Y, 2,y 01T B5RW) .
L7z T, 220 F7213 ¢y < 0A5HKAL.
7)) OLE ay=04&0, 2,y FEAFELCTIA2D0. LoTa<y &1,
0<ax<y F7E z2<y=20
WAL D. L7zsoT, 220 F70d y <0297
Pk, 7, 4, 78D, $XTOHET. 220 F721d y < 0295807
EoT le—y20%day20%051E, 220F7idy<0) I35,
bHEAA, [REHICH25 [#] OMENRELOT [E] bE] LWwIHFHTS X
Uy,

) 220 £723yS0 %251 —y20F2iday=0
=

=

r20F 7k yS0%5IE, ROT, 4, 7OWTAH

7)x=20 2 y=0

1) z<0 »2 y=0

7)) x>0 2 y>0
7) DEE yS0ZxBDT, x—y20. £o7C, x—y20F7lday 2013
J% 7.
) DEE, 2y 205DT, z—y=0F72d 2y = 01T
) DEE, xy20%DT, x—y=0 Fd ey = 01T
Pk, 7, 4, 9&0, $XRTOHBET. 22—y =072 2y = 0 DL
EFoT T220F 23 y20%51E, v—y20F 2Ty >0]) FE,
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(4) () b% —dac >0 2 513X az? + br + ¢ =013 2 DOFEL 2 FHIH = Fo.
%
Bl :a=0b=1c=—-1DE &V —4dac>0 THALHPr—1=0Fx=1"L
N R AR

(8) R az? + bz +c =0 D1 D TEERE O, T3 ERIER %
Wi biE b2 —4ac <0 TH5D.

1%

BBl :a=0,b=1c=—-10Dt&Ex—-1=012 1272 RE2HHEON %> —4ac <0
TlE R\,

(CHBY) 02 —dac £ 0 %51, R az? +br+c =013 1 D7ZTEERZ RO
FIIERR R R0,
=1

Sl

(@A0DEXEMOLD. a=0DE X br+c=01F 127 JFEFOD, HE
Fl2wnrThb)

[3] 1) 2 o0=AFOEBIELLTH, ThoN=ZAWIrARTEVWEEZYHS
(2) KBEDFA ITPRT Y MCASTWTH, BHHPLRATENI ENFH D

B)x+y<anrD z>2»rDy>2ThHda, y ' TETS
(B, ylc2WT, c+y<4a4brhDax>2hrhDy > 2)

(4) mAK ABCD 265\, AB=CD»D, AD } BC £#i3 AD # BC T#

53ZENHB
(AB=CD »D, AD ¥ BC £713 AD # BC Th3MAH ABCD »7E%&
T3)

5) p, g kBRBETDEE, pg P25 DEHPDOp F/ldqp 5 DEHTHNS
EWHB

6) D>Z0NDEE, fF(0)>0TH->TH2RKAERax® +br+c=0P0LUTD
BEEODZENHD

[4] (1) 6 DRERE 72138 DIER — 24 DREE -+ - B (KBl 12, 167 %)

24 DREH — 6 DR E /X8 DfEH -+ =

Lo TUEEHTH 20 5EMEThRVBRS, (1)
(2) 24 OfEHD 84 DFEHL — 12 DREEL -+ - - HoO(2% x 3 x 7O

12 D58 — 24 DIEE» O 84 DIEE - - - % (U : 36, 48 72 &)
Lo THRFUTHLDPLESRMETRORS, (7)
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422 132 +95 0 (z—1)(4r-9) <0

©1§x§%
42 — 120 +9<0& (22 -3)2 <0
so=3
Lo T,
4 —1224+9<0 — 422 —1324+9=Z0 -+ H
42 — 132 +9<0 — 42 —122+9Z0 ------ 14

FoT42?2 —122+9=5013, 422 —1324+9 50 THAEZODTHEMETH LD
VBEEMETHRWDS, (7)

+y>02 2y >0DEX 2y >0 L0z, g ZE/FT. Ik z4+y>0480
x>0, y>0

HZe>0,y>0%bEc+y>022 2y >0 £oTa+y>022ay>0
o >022y>0EFMlE L7A->T,

z+y>0022y>0 - 22002y =>0 - 1=
2202 y20 - z24+y>0DPDay>0 - 14

(KBl iz =0FlEy=00DL &R L)
FoTa+y>0022y>03 22002 y20THLHODOTHEETHS
PUBEEN TS, (T7)

r>y — x>yt 7 (BB =3, y=—-4 7% &)
22>y s x>y e s (BB x=—4, y=3 %2 L)

Lo THREMTHLREFMAETL2wAS, (T)

22— 2 >0DEX 2=y=0TEHLVILITEETDL L,
22 —y?>00MBIC 22 +y? >0 (- 2=y=0TE%EWV) Z»TT,

(@ =)@ +yP) =2 —y' >0
HIHLAT..
—Hat =yt >0DEE RV r=y=0LiFAE SRV
at =yt =2 —y?) @+ %) >0
2+1y2>0( z=y=0TE%RWV) THEH,H, 22 —y?>0 DL
Lo TREAGFEMTH LD, (7)
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[5] (1) a=b — AABC &R = AT S 22 E.

(6]

AABC ZZED=ME — a=013M (KB a=chDa=xb).
o7, 7

a=b — AABCIZIE=MIEIE M (KB, a=c).
AABC RIE=AF — a=10bI3E.
LoT, 1

ZA=60° — AABCIZIE=MTZE 5 (RLBIE, £ZB = 100°).
AABC FIE=MATE — LA =60° 13E.
Lo1T, 1

/A = /B =60° — AABC IZIE=MAFIE B (LA = /B = 60° THid
/C = 180° — 60° — 60° = 60° TH 2%).

AABC ZIE=/AT — LA = /B =60° I35,

LoT, 7
(a—0b)(a®>+b*—c*) =0 — AABC VB A _FD =M 13 (KBt a=b P
2 a? + 0% = ?).

AABC 7EAZEDZAT — (a—b)(a® +0* - ) =013B (KB :b=c »
D+t =a?).

Lo1T, I
a=bm"Dc?=2i> — ANABC PEA_EN=AF I8
<FEHH >
a? +b% =2 BRT
a’> + b2 =a®+d>
= 242
= CQ
$oT, a®?+b2=¢ (FEBE#R)

AABC 2SEMA B =M — a=bhD % =20 13 (KB LA =90° D
L&, b=chD, a®=2b?)

LoT, 7
Fta, b oc, diZHILTEEMESE A B, C, B—C-D
D&t35hE,
fa &bt 50] £ AcB ---@
(b cOFEHEME] XY B=C @
feldd DRBESEM] L cC>D ---®
[dE b DVESEM] X0 Do>B ---®
@, ®&Y), BoD. ThéE@BcCcDXY), B=

D
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bt [PNQD ¢ TRV [PNQ THALLDDPHAETH] THAH. Zhuzxe
THGEI [phr2ogTHHI LD D]

L7235 T@ [p TH-THPDqThHEW] 2EPHD, NEMELREHTHS.

(B) DTHETH LS, ® [pTHoTHPDqTHW] ZEFHV, HEMEAREH
Thb.

8] Ac B, CcD XV, LHOREPENLEINEIL B D
T5.

(1)

BNnD=¢ - ANC =¢ IZHM1
IhE

ANC=¢ — BND=¢ X2
D& RN D B DT ‘
Lo THa&ttEThrns, (7)

BND#¢ — ADC IIX2 L 015

X 1 X 2

X 3
ADC — BND#¢ % ze€C ThrEFz
ZoWwTezeB»22eD L bDTE i

LoTBND#¢ X ADC THHIODLES D
hchirns, (1)
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(3)

[9] (1)

AcD — BcCDIIX4 & 4 4 5
IR 5
BcD —» AcDlidze A D
THHLTRNTOEFR 2 1220 C
T, ACBXVYzeB &5
BCD &YWzxeD kb
DTHE (X5)
EoTACDIWEBCD EBD1DDLERNETHLLL, (1)

ANCCB — BND#¢ X, ANC=¢ THNUEL (X1) ¢CB VDD
T, ANCCBH»2> BND=¢ %5, LoTHBIMNHLDTH

BND#¢ - ANCCBIE, ANC#¢TH, ANC=¢ TH, ANCCA
MWD, TNk ACcB XY, ANC C B X IZHAL.
£-oTBND#¢ - ANCC B 3E

L72h o TRESFHTH LD, (1)

ANBCAUB — A=B ------ # (ANB C AUB 3 EALYE T KAL)
A=B — ANBC AUB ------ B (A=BDtE ANB=A=B=AUB)
Lo TRESLNTH LI, (1)

H5HCIZOWTAUCDODBUC - ADB - 1% . o

MoXHZAUC D BUC (Mo¥é, Bc C
TOTBUC=C &ho5TW5h) ThHh, »o
AD B Tl \WEIAAFIET 5.

ADB—=®»5CIZOWT AUC D BUC - -- =

(BRI, ERIZIZED LD 7 C 2 BATHE C
YD) A
Lo TUBERETH DI, (1) <:5
TRTCHCIZOPWTC AUCDODBUC — ADB -+---- B

FTRTDOCIZOPNWT AUCDODBUC BT 55X C =0
DL XD WKL
AU D BU9¢
AU¢=A BU¢=B V), ADB
LoTEDEIHI %R CIZDVWTH, AUCD BUC RIS 5% BIEAD B WK
ir.
ADB - $XRTHOCIZOVWTAUCDBUC +----- 1=
BUC#%BEBNCIZHTTEZLE, TXTOCIZONVT,
ADB®D: % AUCDB
COBNC%HDT, AUCO>BNC

L7z oTADB %I, EDX) % CIZOWTH AUC D BUC WAL,
Lo TREADEMETHEDH, (V)
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(4) 5 CIZOPVWTACC, BcC — ANB=

A
ANB#¢ t3bL e AhrDxeB Lib
x ETE. Q

COrEACC EWaeC, BcCcC &Y
zeC. 2FhaecChrozelC b, 2
WEFPIET 5.

ANB=¢ - HHCIZOPWTACC, BCC ----- 1=
CELTAZENTACA BCALRWEHZHRIZY. 2F) ANB=¢ %
SITACC, BCC i Corhitd 1 O2GETS.

Lo THETHEHTHLEDE, (7)
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(1] 2 —ar+a+1=0---@
2?4+ (a—Dzx+a*>=0---Q
@ oHHX Dy =20 X0

Dy =(—a)®*—-4(a+1)20
a>—4a—-420
ca<2-2v2,24+2V2<q - @

@ DB Dy 20 &0

Dy=(a—1)*—4a>20 @ <
{la— 1)+ 2a}{(a— 1)~ 20} = 0 —

(Ba—1)(~a=1)20 1993
(Ba—1)a+1) <0

. -1Zas % @

72,

Vi < B < V9
2-v9 < 2-V8 <2-V1
-1 <2-2V/2< 0

O »2@ &h, —1<a<2-2V2

2] ) m+1=0F%bbm=-10DLE
AERIZE >0 &40, BT,
FoTm=-1--- @ 3&M%2 i1,

(i) m+1<03bbm< 10Dk X

o |

24+ 2v/2

rETHICRELSEDLE, KBS0 EBRDLDTHEM Az E %0,



(iii) m+1>0Fabbm>-1---@0DLE
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EBLE, FHERETICEI T Ty = f(x) BB X D EICECHIUT LW
DT, y=03%bbE f(z)=0 ZAR7ZT 2 PHFELZITILUTE W,

£oT fz) =0 DHHX D <0 THIUT L,
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4
(m4+1)(m+1-5)<0
(m+1)(m—4) <0
—l<m<4---®
@122 Ih, —-1<m<4

Ik, OQP&EHERETIS, —1Sm<4

[3]1 (1) h(z) =g(z)— f(z) LT, EEOFEM 2T LTh(z)>0L,%5720D%EHa
DIEDF % KD 5
hz) =g(x) - f(x) £T 5L,
h(z) = (2% + 4ax) — (—2* + 20z + a)
=21+ 2ar —a
a\?  a?
=2 (z + 5) -5 e
ZIT, FEOFEH 2T LTh(z) >0 Thb72DI2IE
—%2 —a>0
ThHhiuT &<,
2
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(2) HFEDOFEE x1, 22 KT LT far) < g(w2)
DY L0701z, FISRT XIS, y=yg(x)
(f(x) DEKRIE) < (g(x) DE/IME) -+ (%)
ThiL L,
flx)=—(z—a)+d*+a (w2, g(2)) (21, f(21))

LY, f(z) DRAME a? +a / v
— 7,
g(a) = (z + 2a)* — 4a® y=f(z)
£, glx) DRMEIX —4a?
(x) &0,
a?+a < —4a®
5a° +a < 0

a(5a+1) <0

1
——<a<o0
5 a
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(4] g(2) = (z +1)2+2

(1) AOMEY, y=g(x) & y=f(z) »°
BI57r—AL) y= f(x) BTHIC
oY (AE SN
ThbbEBg(x)—f(x) BF—2Z 2 <
2 THIZIETHIUL L,

(% + 22 +3) — (42 + a)
=2? — 2z + (3 —a)
=(r—1)*+2—-a

2< <250 2=1THR/ME2—a
BEh.
FoT2—a>0 THhNT L\,

a <2

(2) HFOMEY, ©=-2Tgx) > f(z)
EBh, F2ld =2 Tyr) >
flz) &iiT L,
9(=2) > f(=2) £,

3>-8+a
La<l1l @
9(2) > f(2) &0,
11>8+a
a<3 -

O®FEFLFO@ LD, a<11
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(3)

(4)

DI KAE D/ Ml
f(z) DRKIE < g(z) Di/ME | J y = g()
ERUE, SRR T 2, 20 O \
AT 2. —2 <21 < 212K !
\
11 =20t % f(2)=8+a \
-2 § €To § 2 613@ LT, g({,CQ) @H% g(ac) @HEYZ‘/J‘TIE\
M w g (@) ORI
To=—-1Dk X g(-1)=2 /
o —Tlo/2 =%
S8+a<?2
a< —6
y=if()
(0

f(z) OFRAME < g(x) DRKE

LRI, Rl ERATZT 11, 2o OMIIFET 5.
(3) LMERICEZT, —2<2Z212BF%
f(z) OF/AMEER, f(—2)=a—8
g(z) DERAMEEF, ¢(2) =11

La—8< 11
a <19
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[5] U ot

A={z|zZ3 DK}, B={z| 21354}
C={z|x 37D}, D={z|z26DfE%E}

I W

999 + 3 = 333 99+3=33 k0, n(A) = 333 — 33 = 300
999 +5=199---4  99+5=19..-4 k1, n(B) =199 — 19 = 180
999 +7=142---5  99+7=14.--1 kD, n(C) =142 — 14 = 128
999 +6=166---3 99+6=16---3 X1, n(D) = 166 — 16 = 150
999 +15=66---9  99+15=6---9 X1, n(ANB) =66—6=060
999 +35=28---19 99+35=2.--29%0),  n(BNC)=28-2=26
999+ 21 =47---12 99+21=4---15L),  n(CNA) =47—4=43
999 +105=9---54 99+105=0---99 £V, n(ANBNC)=9-0=09

999 +30=33---9  99+30=3---9 X1, n(BND)=33—3=30
999 +210=4---159 99+210=0---99 X ), n(BNDNC)=4—-0=4

(1) n(AUBUCQ)
=n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC)
=300+ 180 + 128 — 60 — 26 — 43 + 9

= 488 @
(2) (BND)NC = BNDNC OEFZDMEEA K B
OIUT LKL,
n(BNDNC)=n(BND)-n(BNDNC)
=30—4=26 18
C D

(3) ANBND OEFZOMEF % RKOIUL L V7S,
DCATHLEILEEZD L,

RN
n(ANBND)=n(ANB)—-n(BND)
=60 — 30
=30 1@
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[6] 12 CHIVEIND A DEIEEE Ay &L, A, OFEE n(Ay) 55,

(1) 250 =22 =62---2 72205, n(Ay) = 62

(2) 22 & 32 CTRKFICEIDEING A OTLOEEIL, 250 LT OBEKRET 22 x 32 = 62
DREBOHES, 2F) AyNAs=As THAH. LT, 250-62=6---34 72H5

TL(AQ N Ag) =6

(3) 15% = 225 < 250 < 162 = 256 72205
Ar=¢ (k216) - O]

Flok=pg &3BE, A, CA 7205, AFFEHp ITHLTO A, OMEET
D, L72AoT QO 96,

A=AyUA3UA5UA7; UA;1 UA;;3

ApNAy=Ap, (p, ¢ FE) 2005, A,NA, DL, ETHEVLDIX O 25,
Ay N Az = Ag, AoNAs = Ayg, AoNAr = Ay, A3NAs = Ags

23 ThsH. 3D A, DIL@EERITIE AN AsN As = Asg = ¢ T, MBOILEERS
bYNTEEGTHD. (2) LABICHELT, TOESESID.

P 235 [7]11]13 @’
n(A,) |62 ]27]10]5] 2 |1
N ‘I’

Lo,

— TL(AQ N Ag) — TL(AQ N A5) — TL(AQ n A7) — n(A3 N A5)
=62+27+10+54+24+1-6—-2-1-1=97
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[7] 34EEEhOEEL2 U L L, ZOHFEELLT,
A= { W EFHEEFF> T DALY
B={/8Var&foTwhHEE}

C = { BB T Ak )

EY 5.

(1) n(ANB)=n(A)+n(B) —n(AUB)
=160 - n(AUB)--- (%)

THY, n(U)=150 £V, n(AUB) <150 ---(xx) Th 5.

® n(An B) DR/MEIZOWT.
n(ANB)Zn(ANBNC)=25 %0, n(ANB) 125 L L TH 5.
$£72, n(ANB)=25&35%&, n(AUB) =160—25=135 <150 £ 1), (xx)
RN
£-7T, n(ANB) Of/MEZ 25.
@ n(ANB) DRAMEIZOWT,
n(A) = n(B) THoHI DS, n(ANB)PBRKIZLLEE BCALLb.
BCcADE X, n(ANB)=n(B)="70
TOLE, (xx) bARIT

Pk © @&h, #HHEFHL /Y 30 o Twb A,
25 ABIE 70 ALITF
(2) n(ANBNC) DIKEERKD 5.
n(ANBNC)=n(AUBUC)
=n(U)—n(AUBUC)
=n(U) — (n(A) + n(B) +n(C)
—n(ANB) —n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC))
=150 — (90 4 70 4+ 60 — 60 — n(B N C) — n(C N A) + 25)
=n(BNC)+n(CNA)—35
= (n(BNCNA)+254+n(CNANB)+25)—35
=15+ (n(BNCNA)+n(CNANB))

22T, n(C)=60, n(ANBNC) =254V,
n(CNBNA) +n(CNANB) DL Y ) AED
WAL, 60 —25=235& 74575

n(CNBNA)=5, n(CNANB) =30

EETUL, n(A), n(B), n(ANB) D5
WL CHFE LR, LS T, #HERRD
XY 3 HBETHEDFo T RWARER, &
KT

50 A
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8] (1) 32+ 92+ 28 — (w4 y+ 2)?
=322 + 3y +32% — a2 —y® — 2% — 22y — 2z — 221
=227 + 2¢% + 227 — 22y — 2yz — 221
=(2% = 2zy +v*) + (¥° — 2yz + 22) + (2% — 222 + 2%)
—y)?+(y—2)°+(z—2)?

(2) (1) &0, (z+y+2)? 3@ +y*+2%)
INEFHLT (22 + 2 +22<a bl o4+y+2Za QO ERbFNDa
DEZERD 5.
2 +y?+22<a DT, Tk (1) &Y
(z+y+2)? <3(*+y*+2%) < 3a
~V3agz+y+2<V3a @

FFWRIIE, x=y=2DD 22+ 2 +22=a DL X.
?&%%xzyzz::t,/%

FoTa?+y?+22Sa Db & ‘®
T +y+ 2z OR/MEIX —v/3a, @ Tyt z
RAMEIE v3a. l l >
OQPETHAH72DI21E, &K ~V3a V3a  a
BV3aie+y+z<all&Thnidw

V3a<a

MWHIEX D, 3a < a?

a>07%DT, a=3

ST T HDT, o DER/AMEIR 3
F) 22492 +22<a - —VB3alaz+y+2<VBa BFEELTYH, TN TR 22 +y2+22<a
DEED x+y+ 2 OMIROLESMEDTRE AT E R\,

COHPANIZ x +y + 2z DEA

-— e
l H%/J.\@ Es’dfﬂﬁ l Ao TW5H T ENPLE
~VEa  Vm

S B0 a4yt 2 OO L D TR D b 5
CDEEIZV3Ba<a TEEMERER V.
oM oA

—V3a a +/3a
FBED x4y + 2 OHIH

LMLl a<VBa kb r—AbELSNTLED.
D, HEEEBEED ¢, y, 2 OFEZHERL T, o+y+2z ORAMED V3a THDHZ L x2HERL
U 5w,
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3&E 2kE#H (1)
Gl

(1] y=2>+2pr+p ---@

y=—a>+pr+2 ---@

®, @LhyEHETL L,
22+ 2r+p=—a>4+pr+2p
202 +pr—p=0 ---®

ERBHDT, ZO2RITEXOHHINXD 2L b L
D=p*—4-2-(-p)

=p?+8p
2ODBBD T T I NIE Rz avwEE, D<0ERLDPH

p>+8p <0
p(p+8) <0
L —=8<p<oO

[2] y=224+3z+ally=0%2ATHE, 224324+a=0
ERBHDT, ZO2WHEAOHNAD %L L

D=3—-4-1-a
=9—4a
QBB D7 T 7R AR OL X HHIRIEID>08% 505
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